

修整道路 丰富景观 改造管网

浉河北路将围绕这些内容改造提质

信阳消息(记者 张方志)继浉河河道因相关项目施工而设置隔离带后,近几日,浉河北路从西关桥至二号桥段也正在实施封闭隔离,原因是此路段要进行综合改造提质。那么,该路段的综合改造提质工程具体包括哪些内容呢?对此,记者采访了市城市管理局相关人员。

修整道路 提高标准

市城市管理局市政管理科工作人员汪涛告诉记者,浉河北路综合改造提质工程是在贯彻省、市关于百城提质和城市双修(修复和修补)工作方针的前提下,结合该路段现实状况而做出的决定。汪涛向记者介绍,浉河北路西关桥至二号桥段已经运行了近20年,由于历史和现实原因,当初的道路设计和规划已经与现在的城市发展需要不相适宜了。“全长2.7公里的路段现在看来比较窄,基本上在4米至12米,路况不好,也没有人行道,存在着较大安全隐患。”汪涛说。

在此次综合改造提质工程中,对现有道路进行改造就成了一个重要工作。“基本上是一次大型的翻修,包括路基和路面,并通过绿化带和一些沿线建筑进行调整的方式,对该路段的局部线路进行优化,部分路段进行拓宽。”汪涛说,“重修后的路面宽度基本保证在10米至14米,机动车道是双向两车道,时速在30公里每小时,另外建有人行道,更大程度上保障市民出行安全。”

丰富景观 提靓形象

改造道路绿化带,升级沿线景观,提升道路形象是此次综合改造提质工程中的一项重点工作。

“对比民桥至琴桥段的浉河北路上兼具游园标准的景观,关桥至二号桥段上的景观就显得有些低级了。”汪涛说,“所以,为了满足广大市民城市休闲的需求,并提升城市形象,我们对该路段沿线的绿化带进行调整升级。此外,我们还会增加一些人造景观

,打造一些景点亮点,让市民在游玩的时候更畅快。”

改造管网 提升功能

浉河北路关桥至二号桥段地下有众多管网,包括城市污水管网、自来水管网、通信、电力、照明等,而这些管网已经难以跟上现在城市发展的步伐,尤其该区域范围道路下敷设污水管道已经难以与正在进行的浉河河道雨污分流工程实现对接。因此,改造管网是此次综合改造提质工程的又一项重点工作。

“此次改造提质工程中,我们会一次性解决该区域地下管网问题,提高城市基础设施功能。”汪涛如是说。

目前,浉河北路关桥至二号桥段已经封闭,相关人员即将进场开展前期工作。“现在我们正在办理质量监督和施工许可,一旦办理完毕,马上进场施工。”汪涛说,“基础工程预计在8月份完成,整个项目争取在年底竣工。”

身残志坚 心善德美

残障人士张远山苦寻手机失主

信阳消息(记者 张方志)“手机是贵重物品,里面有通讯录等重要资料,失主肯定很着急,我们还是尽快把手机物归原主吧。”5月26日晚,来自罗山县的张远山和朋友聚会时,得知对方几天前在工人文化宫院内捡到一台苹果手机,便立即说服朋友将手机归还失主。由于捡到手机已经过了几日,朋友不好意思联系失主,归还手机的事只好委托给张远山。

当晚9时30分许,张远山根据手机屏幕上设定的电话号码联系了失主,但遗憾的是失主并没有接听电话。如是反复几次无果后,张远山给本报记者打来了求助电话,希望借助本报寻找失主。正在此时,失主给张远山回了电话,并约他在千盛百货门口相见。22时10分,张远山蹒跚着来到千盛广场门前,手机失主还没有到。等了5分钟后,张远山联系了失主,但失主说路途较远手机不要了,由张远山处置。攥着手机的张远山听到此话后,懵了,不知如何是好。“手机不是我的,我无权处置,你能把我送到附近的派出所吗?咱们把手机交给警察。”张远山向记者恳求道。

22时20分许,记者将张远山送到银珠广场前的浉河区专职治安巡防大队老城中队。介绍情况后,张远山将手机交给治安巡防队员,并委托他们与失主联系,尽快将手机物归原主。

值得一提的是,张远山是一位脑瘫患者,自幼身体残疾,左腿行动不便,左手功能几乎丧失。但是,他身残志坚,不屈服于命运,且乐于与之抗争,学得了一技之长。目前,张远山在金牛产业集聚区一家工厂内从事图片设计工作,凭借一只手养活着自己。纵使生活艰难,但是张远山却常常以乐观的心态对待。无论在工作还是生活中,他始终以正能量示人。“做人要心存善意,心有美德。拾金不昧是每个人都应该做的。”面对记者地夸赞,张远山如是说。

庆祝六一 放飞梦想

市节水办等单位共同举办“迎六一”联谊活动

信阳消息(刘运)在“六一”国际儿童节来临之际,5月28日上午,市节水办志愿者参加了主题为“庆祝六一 放飞梦想”的联谊活动。此次活动,由平桥区平桥街道主办,市节水办、平桥区财政局、平桥区国土局、世纪广场社区、阳光宝贝幼儿园共同举办,共计300余人参加了活动。

活动中,阳光宝贝幼儿园的孩子们经过精心打扮,伴着欢快的音乐为现场观众奉献了一个个精彩的节目。

孩子们用各自不同的表演方式,表达着自己的喜悦之情,尽情展示了自身的才艺。活动现场,不时响起一阵阵热烈的掌声,孩子们的脸上也洋溢着欢快灿烂的笑容。演出活动结束后,承办单位为孩子们送上了书包等礼物与美好的祝福。

联谊活动的成功举办,密切加强了社会与家庭、孩子与学校的联系,适时展示了学前教育取得的良好成效,也为孩子留下了美好难忘的记忆,让他们提前度过了一个欢快的儿童节。

占道经营何时休

市民反映:申桥南段和南湖路广播电视大学门前段占道经营现象严重



大图为申桥南侧流动摊贩占道经营,行人直接将车停在路边买东西。

小图为南湖路信阳广播电视大学门前路段占道经营现象严重。

本报记者 吴楠 摄

信阳消息(记者 吴楠)近日,记者走访发现,市中心城区多区域仍存在占道经营乱象。不少流动摊贩直接在马路边或者非机动车道上占道经营,阻碍正常交通通行。

昨日下午5时20分许,在申桥南段路段,记者发现各类蔬菜瓜果商贩随意占道经营现象严重,不少市民纷纷将机动车及非机动车停在路中前去选购商品,来往人群络绎不绝,商贩生意红火,使得道路俨然成为一个“露天市场”。

当日下午5时40分许,在南湖路信阳广播电视大学门前路段,只见本就不宽的非机动车道上,各种摊位见缝插针,水果、蔬菜、百货、日用百货,甚至还有摊贩卖猪肉,

近百米长的道路,可以说是应有尽有。这些摊位流动性大,沿路走走停停,毫无章法。不少市民被小摊贩吸引,围着摊贩开始挑拣商品,电动车、自行车随手停在道路上。道路被占去了一大半,过往的车辆举步维艰,行人也是纷纷避让,给过往车辆通行造成极大不便,也带来了交通安全隐患。

据了解,上述路段占道经营现

象长期存在,流动摊贩随意占道经营,影响市容市貌不说,还极易阻塞交通。据市民反映,每次相关部门巡查整治的时候,问题总会有点好转,但过一段时间又会卷土重来。希望湖东街道、五星街道等相关单位针对辖区内存在的上述问题加大整治力度,推进整治工作,使市容市貌进一步得到提升,本报记者将对发现的问题进行持续关注。

创建全国文明城市

曝光台

